



ВНИМАНИЕ,
«ПРЯМАЯ ЛИНИЯ»!

ПОДГОТОВКА К ПРАЗДНОВАНИЮ ПОБЕДЫ

В пятницу, 10 апреля,
на вопросы наших
читателей будет отвечать
глава администрации
города Ставрополя

**Андрей Хасанович
ДЖАТДОЕВ.**

Тема разговора - подготовка
к празднованию 70-летия Побе-
ды. Время проведения «прямой
линии» - с 11 до 12 часов.

Контактный телефон -
75-99-59.

По этому же телефону можно
заблаговременно задать вопро-
сы главе администрации.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Андрей ДЖАТДОЕВ: Конфликт интересов необходимо разрешать в правовом поле

Глава администрации Ставрополя Андрей Джатдоев встретился с жителями улицы Васякина, которые обратились с жалобой на незаконную установку гаражей. Их владельцы, по мнению заявителей, не соблюдают санитарных норм и создают неудобства для проживания граждан.

Дело в том, что много лет назад около сорока металлических гаражей появились стихийно в конце улицы, примыкающей к опушке леса.

Как выяснилось, законных на то оснований их владельцы не имели и не имеют до сегодняшней поры. Гаражного кооператива, как такового, они не создавали. Кроме всего прочего, узаконить не позволяет и существующее законодательство, согласно которому запрещена какая-либо хозяйственная и иная деятельность в лесной зоне.

Однако владельцы гаражей в свою очередь на встрече с главой администрации привели веский довод. Если металлические конструкции будут снесены, то автомобили, оставленные ими у подъездов, закроют и без того узкую дорогу к домам. А грозит это тем, что в случае чрезвычайной ситуации не смогут проехать аварийные и спасательные службы. Как говорится, налицо конфликт интересов.

Андрей Джатдоев заметил, что у городских властей уже есть

опыт решения подобных спорных вопросов цивилизованным способом. И как пример привел ситуацию с нелегальными гаражами, которые мешали строительству школы в 204-м квартале. Там был создан гаражный кооператив, которому затем на законных основаниях выделили земельный участок.

Жителям улицы Васякина Андрей Джатдоев предложил действовать в рамках правового поля, через общий сход граждан и последующие юридические процедуры. В случае положительного решения вопроса глава администрации пообещал контроль со стороны муниципальных властей за соблюдением санитарных норм и благоустройством территории.

На встрече Андрей Джатдоев, а также глава администрации Промышленного района Дмитрий Семенов и депутат городской Думы Михаил Василенко нашли решения еще нескольких проблем, поднятых жителями Северо-Западного микрорайона.



ИНФОРМБЮРО

ОСТАНОВКУ «КРАЕВАЯ БОЛЬНИЦА» ПЕРЕНЕСЛИ

Администрация Ставрополя информирует горожан о переносе остановки общественного транспорта «Краевая больница», расположенной по нечетной стороне улицы Ленина. Такое решение связано с началом строительства краевого клинического перинатального центра - на месте бывшей остановки построили дорогу и организовали въезд для строительной техники.

Новый остановочный пункт, отвечающий всем требованиям безопасности дорожного движения и правилам пассажирских перевозок, находится в 50 метрах от прежнего, в сторону улицы Семашко за входом в подземный пешеходный переход, пояснили в комитете городского хозяйства.

ДУХОВНОЕ ПРОСТРАНСТВО

СВЕТОПИСЬ СВЯТОЙ ГОРЫ АФОН

«Неисповедимы пути Господни» - наверное, именно эти слова применимы к обстоятельствам, благодаря которым выставка работ фотохудожника Костаса Асимиса вновь оказалась на Ставрополье. Впервые духовно-просветительский фотопроjekt «Мой Афон» демонстрировался в Ставропольском краевом музее изобразительных искусств в июне прошлого года, в рамках V Славянского форума искусств «Золотой витязь».

благословение настоятеля русского Свято-Пантелеимоновского монастыря на фотосъемку в святой обители. Были на Афоне фотографы и до него. Еще в начале 70-х годов XIX столетия русские монахи фиксировали события монастырской жизни, делали портреты братии. К сожалению, из уникального фотоархива сохранилась лишь часть. Костасу Асимису удалось собрать уцелевшие стеклянные негативы, восстановить их. Сделано чуть больше 150 фотографий из двух с половиной тысяч. Черно-белые снимки удивительным образом передают атмосферу лишенного суеты монашеского бытия, пейзажи Святой горы Афон.

Когда в прошлом году К. Асимис открывал свою экспозицию в Ставрополе, зрители не знали, что это лишь часть его выставки. Автор не смог вывезти более 300 своих работ из Донецка, где они до этого экспонировались. Чтобы выставка в Ставрополе не сорвалась, Костасу пришлось срочно печатать фотографии в Греции на специальных холстах. Кстати, созданные специально для ставропольских зрителей работы были с благодарностью приняты музеем изобразительных искусств от автора в подарок. «Мой Афон» уже увидели жители и гости Пятигорска и Будённовска, в перспективе выставка будет работать и в других городах и районных центрах края.

Что же касается оригинального проек-



В 2005 году на Афоне в качестве паломника побывал Владимир Путин. Монах Рафаил рассказывает о работе швейной мастерской.

та Костаса Асимиса, то накануне Нового года работы удалось всё-таки вывезти из Донецка, после чего они были доставлены в Ставрополь. Таким образом, в дни Великого поста посетители музея изобрази-

тельных искусств получили возможность бесплатно посетить выставку, получившую название: «На земле святой обители. Мой Афон: продолжение».

Окончание на 2-й стр.



Фотохудожник Костас Асимис в Ставрополе (июнь 2014 года, V Славянский форум искусств «Золотой витязь»).

Напомним, что автор - наш соотечественник, поскольку родился в СССР. Родиной для сына греческих эмигрантов стал Ташкент. Позже семья переехала в Югославию, и Костас Асимис получил филологическое образование в Белградском университете. Однако его профессией стала фотография. В 1984 году Костас впервые попал на Святую гору Афон, и с той поры его жизнь связана с этим удивительным местом на Земле, которое в православном мире почитается как земной удел Богородицы. Много лет назад Костас Асимис получил

Трибуна депутата

РАЗРУХА НЕ В КЛОЗЕТАХ, А В ГОЛОВАХ



Можно построить мощный перерабатывающий завод, закупить много мусорных контейнеров и чаще их вывозить, но едва ли станет чище вокруг. До тех пор пока не изменится сознание самих людей, убежден депутат Ставропольской городской Думы Геннадий Тищенко. Ведь порядок бывает не там, где убирают, а там, где не сорят.

Партийный проект единороссов с многообещающим названием «Экология России» набирает обороты в регионах. На Ставрополье под председательством краевого парламентария Михаила Кузьмина создана целая рабочая группа, которой предстоит детально разобраться в системе обращения с отходами производства и потребления. Геннадий Тищенко вошел в ее состав. Своими соображениями о перспективах проекта он поделился с читателями «Вечернего Ставрополя».

- Россия – страна большая, ресурсов много, некоторым кажется, что неограниченно много. Плюс низкий уровень культуры, безответственность граждан. Никто не накажет за выброшенный окурок, не сообщит, куда следует, как, например, в Германии. Потому что там общество нетерпимо к нарушителю. Полиция за каждым проследить не может, а общество – вполне.

Кардинально изменить ситуацию может только комплекс мер, и начинать надо с семьи. Дети видят, что делают родители, и соот-

ветствующим образом ведут себя сами. Во дворе моего дома всегда были ухоженные клумбы, мы много путешествовали, и в обязанности сыночек входило собирать мусор в мешки после привалов. Они такими и выросли, и именно так воспитывают собственных детей. Это, кстати, бесплатная мера, на нее не требуются бюджетные затраты.

- Ставрополь выгодно отличается от других городов России. В прошлом году его признали самым благоустроенным.

- Считаю, это заслуга главы администрации Андрея Хасановича Джатдоева. Но неправильно, что чистота и красота на наших улицах зависит от воли и желания одного человека! Общество и власть должны работать единой командой, нужно формировать систему, менять сознание горожан, воспитывать культуру, патриотизм, отношение к истории с пеленок, со школы.

В городе есть прекрасные наработки. Взять то же «Муравейное братство» в 17-м лицее. Вот наглядный пример, когда большое

дело сдвигается малыми, на первый взгляд, силами. Эти дети делают реально доброе и нужное дело, придумывают и проводят акции, призывая жителей беречь природу, сами ухаживают за посадками во дворах, готовят молодую смену старым великанам.

- Вы известны своей непримиримой позицией относительно вырубки зеленых насаждений, являетесь борцом за здоровую экологию со стажем. Какие свои победы на этом фронте считаете наиболее значимыми?

- Это вырубленный гектар земли, который хотели отдать под автосалон, но мы отстояли пустырь и засадили его молодыми деревьями.

Нашумевшая история с отравленными деревьями возле 17-го лицея. В районе Александровского парка тоже была попытка отравления дубов, но мы их защитили, не прошли мимо, подняли шум – получился общественный резонанс. Это еще раз говорит в пользу того, как много может общество, если оно неравнодушно. Та самая идея муравьиной силы.

Назову сквер возле молочного комбината, который в свое время нам удалось отстоять, уберечь от застройки. Сегодня – это украшение Ставрополя. Здесь и зона отдыха для горожан, и патриотический символ 65-летия Победы. Скоро завершим обустройство симметричного сквера по другую сторону Доваторцев.

Бульвар строителей на Тухачевского: проект, который полностью реализовал бизнес, – компания «ЮгСтройИнвест».

- Наш город когда-то был самым зеленым в России. Может он вернуть себе эти лавры?

- Каким Ставрополь будет завтра, зависит от каждого из нас. Мы с семьей взяли и посадили семнадцать деревьев на месте мусорной свалки. Сегодня они радуют глаз, и внуки знают, это их рожица. Не надо ждать субботника, надо брать и делать. Планово и настойчиво. Не откладывая на потом. Потом можно не успеть, как на Украине. То же с экологией. Если мы хотим изменить отношение общества к природе, в стране, в городе – начинать надо уже сегодня.



До Дня Победы в Великой Отечественной войне остался 31 день

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 7 апреля 1945 года

В течение 7 апреля в полосе КАРПАТ, северо-западнее города РУЖОМБЕРОК, войска 4-го УКРАИНСКОГО фронта с боями заняли более 30 населенных пунктов; среди них - БРЕНКА, МАЛИНКА, КАМЕШНИЦА, УЙСОЛЫ, РОЗТОКИ, СТАНКОВАНИ, ГОМБАШ.

Северо-восточнее и севернее БРАТИСЛАВЫ войска 2-го УКРАИНСКОГО фронта, продолжая наступление, заняли город НОВЕ-МЕСТО и более 50 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты КШИННА, УГРОВЕЦ, КАЛНЫЦА, ЧАХТИЦЕ, КОСТОЛНЕ, БРЕЗОВА, ГЛБОКЕ, СЕНИЦА, ЧАЧОВ, ШТЕПАНОВ, СМОЛИНСКЕ. В этом районе на нашу сторону перешли с полным вооружением остатки 24-й венгерской пехотной дивизии во главе с командиром дивизии полковником Мужон и его штабом.

В районе ВЕНЫ войска 3-го УКРАИНСКОГО фронта, продолжая наступление, заняли города МЕДЛИНГ, ПРЕССБАУМ, КЛОСТЕРНОЙБУРГ, вышли к ДУНАЮ северо-западнее ВЕНЫ и завязали уличные бои в южной части города ВЕНЫ. Одновременно юго-западнее озера БАЛАТОН войска фронта, наступая совместно с войсками болгарской армии, заняли город и железнодорожный узел ЧАКОВЕЦ, город и железнодорожную станцию МУРСКО-СРЕДИШТЕ.

В боях за 6 апреля войска фронта взяли в плен более 3 600 солдат и офицеров противника и захватили следующие трофеи: самолетов - 11, танков - 22, полевых орудий - 78, пулеметов - 127.

На других участках фронта - поиски разведчиков и в ряде пунктов бои местного значения.

За 6 апреля на всех фронтах подбито и уничтожено 28 немецких танков и самоходных орудий. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 14 самолетов противника.



Советский бронетранспортёр-разведчик М3А1 Scout Car, поставившийся по ленд-лизу, в бою на улицах Вены. Машина 1-го гвардейского механизированного корпуса 3-го Украинского фронта. Автор Евгений Халдей.

ДУХОВНОЕ ПРОСТРАНСТВО

СВЕТОПИСЬ СВЯТОЙ ГОРЫ АФОН

Начало на 1-й стр.

Всего представлено более 160 оригинальных работ, отражающих многогранный мир загадочного Афона и его обитателей.

Простота композиций, незамысловатые ракурсы. Лица монахов, занятых каждодневным трудом и молитвами. Афонские пейзажи, сделанные в разное время суток. Древние монастыр-

ские стены, аскетичные интерьеры монашеских келий... Директор музея изобразительных искусств Зоя Белая прониклась особым чувством к этой выставке. В подготовительный период ей пришлось погрузиться в литературу об Афоне, его истории, традициях и уставе. Поэтому в сопровождении Зои Александровны экскурсия превращается в заочное путешествие. К сожа-

лению, для женщин оно может быть только таким, поскольку ещё с IX века полуостров доступен лишь для мужчин. Современный греческий уголовный кодекс предусматривает тюремное заключение для женщин, нарушивших запрет. И даже резолюция Европарламента, требовавшего обеспечить равноправие между женщинами и мужчинами, не заставила правительство Греции отменить этот закон.

В кажущейся простоте изображений автором спрятаны «подводные камни»: встречаясь с незнакомыми ранее традициями, явлениями, деталями, посетитель выставки непременно захочет узнать больше о прошлом и настоящем Святой Афона. Наверняка возникнут вопросы, как отшельникам удаётся жить в кельях, которые больше похожи на птичьи гнёзда в скалах, или чем продиктована традиция на третий год после погребения выкапывать из земли останки почивших монахов. Одним словом, проект «На земле святой обители. Мой Афон: продолжение» не случайно назван духовно-просветительским и привлекает внимание зрителей самых разных религиозных взглядов.

Ольга МЕТЕЛКИНА.

Фото Александра ПЛОТНИКОВА.



Каряе - столица Афона.



Одинокий корабль.

АКЦИЯ

ПОМОЩЬ ВЕТЕРАНАМ

В рамках подготовки к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне Ставропольская РО ООО ИВА – «Инвалиды войны» совместно с Советом женщин Ленинского района города Ставрополя при поддержке администрации Ленинского района города Ставрополя проводит благотворительную акцию, направленную на оказание помощи ветеранам Великой Отечественной войны, инвалидам войны в Афганистане и населению Донецкой и Луганской народных республик.

Просим вас принять участие в данном социальном мероприятии и рассмотреть вопрос об оказании гуманитарной помощи ветеранам (крупы, сахар, консервы, чай, кофе, сгущенное молоко, масло растительное, мука, конфеты, печенье, одноразовая посуда).

Приём гуманитарной помощи осуществляется по адресу: г. Ставрополь, ул. Мира 282а, 25-й кабинет. Контактные телефоны: 24-18-60, 24-27-83.



Пенсионные вклады на специальных условиях

☎ 8 800 755 00 05
🌐 вклады.рф

Надёжная основа для спокойной жизни

БАНК «ВОЗРОЖДЕНИЕ» (ПАО). РЕКЛАМА



ВЕТЕРАНСКИЕ ОРГАНИЗАЦИИ

НАША ПУТЕВОДНАЯ ЗВЕЗДА – ПОБЕДА



Недавно в Ставропольской городской организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов прошла VII отчетно-выборная конференция.

Особую роль и звучание ей придали то, что проходила конференция в канун 70-летия Победы. Что сегодня больше всего волнует участников и ветеранов Великой Отечественной войны, членов ветеранской организации – об этом рассказывает ее председатель Виктор Александрович Козаченков. К слову, он снова избран на эту должность.

– Виктор Александрович, каким был эмоциональный настрой участников отчетной конференции, о чем они говорили в первую очередь?

– О том, что мы никому не отдадим свою Победу, ставшую величайшим событием в истории человечества. Никогда народы планеты не подвергались такой страшной опасности всеобщего унижения, как во времена фашизма. И спасителем выступил советский народ и его великая армия. Да, у нас были союзники, но, по правде говоря, они выступили в активную борьбу тогда, когда мы сломали хребет гитлеровской Германии.

И сегодняшние попытки принизить решающую роль нашей страны в разгроме врага, намеки на равный, а то и больший вклад в Победу союзников – все это откровенная фальсификация истории.

Молодежь наша, активно проявляющая сегодня патриотические чувства, должна твердо помнить: в возрождении мощи и дальнейшем развитии Российского государства путеводная звезда, идейная основа – всемирная слава Отечества, наша Победа в битве с коричневой чумой.

– Расскажите о том, как городская организация ветеранов готовится к празднованию 70-летия Победы.

– У нас обширный план мероприятий, который в основном выполнен. План направлен на заботу о ветеранах, на оказание им помощи, на защиту их правовых, социальных, медицинских и бытовых интересов. Скажу, что приятно видеть, как люди, почувствовав заботу о себе, оживились, встрепенулись, стали посильно помогать ветеранским организациям в районах, по месту жительства.

Благодаря тесному взаимодействию с администрацией города нам удалось решить многие вопросы. Впервые в своей истории наша ветеранская организация выиграла гранд администрации в области социальной направленности. Благодаря ему Совет ветеранов приобрел современную оргтехнику, теперь решаем свои задачи более качественно, на современном уровне.



Благодаря заботе администрации сегодня четыре категории ветеранов – участники ВОВ, инвалиды ВОВ, жители блокадного Ленинграда и несовершеннолетние узники фашизма пользуются правом бесплатного проезда во всех видах пассажирского транспорта, кроме, конечно, легкового такси.

Городская власть закупила и вручила памятные медали «Непокоренные» бывшим несовершеннолетним узникам фашизма.

Я прямо хочу обратиться: спасибо, Андрей Хасанович, за чуткое, внимательное отношение к нуждам и заботам ветеранов. Я постоянно бываю на планерках в администрации, при необходимости поднимаю вопросы, касающиеся организации в целом и ее конкретных членов. Меня всегда слышат и всегда помогают.

Регулярными стали встречи с главой администрации города. Реакция его на решения пленумов или заседаний Совета – протокольные поручения с четкой датой и контролем за выполнением. В марте прошла встреча с главой города Георгием Семеновичем Колягиным. Она была очень деловой и конструктивной. Уже через неделю, на заседании комитета по социальной политике городской Думы, было принято решение о предоставлении бесплатного проезда труженикам тыла. Каково будет решение Думы – посмотрим.

– Виктор Александрович, к сожалению, фронтовики, участники и свидетели далеких боевых лет уходят. Означает ли это, что ветеранское движение ослабевает?

– Ветеранский потенциал в городе – 75 500 человек. Вы правы, уходят из жизни

фронтовики, труженики тыла, дети войны, жители блокадного Ленинграда, несовершеннолетние узники фашизма. Но на смену им приходят ветераны труда, боевых действий, ветераны правоохранительных органов и так далее. Жизнь идет своим ходом. В последние годы у нас стало больше первичных ветеранских организаций. И должно стать еще больше – пока они созданы не везде. Например, нет на таких крупных предприятиях, как «Сигнал», «Нептун», «Электроавтоматика».

При городском Совете ветеранов работают такие комиссии, как патриотической и военно-патриотического воспитания, социально-жилищная, медицинская, по связям с общественными организациями и административными органами, торговли и бытового обслуживания. Участники конференции признали их работу удовлетворительной. И знаете, проблемы, с которыми люди приходят в комиссии, не убывают, а, наоборот, возрастают. Это говорит об их востребованности, умении активистов помочь конкретному человеку.

В целом же ветеранские организации города работают активно, об этом свидетельствуют прошедшие отчеты и выборы в районах.

В Октябрьском районе избран новый председатель – Игорь Алексеевич Никитин, ветеран-афганец. Он заменил ушедшего по состоянию здоровья Владислава Анатольевича Останковича, который много сил, энергии и здоровья отдал нашему делу.

В Ленинском районе ветераны единодушно одобрили деятельность районного Совета и вновь избрали его руководителем умудренного опытом ветерана Великой Отечественной войны Петра Ивановича Куралесова. Этот человек показывает всем пример трудолюбия и мудрости в решении возникающих проблем.

Несколько сложнее сложились обстоятельства в Промышленной районной ветеранской организации. По болезни сложил с себя полномочия фронтовик, опытный и грамотный руководитель Иван Семенович Богданов, 1 апреля отметивший 90 лет. После него Совет ветеранов ослабил работу, мы им много занимались. Сейчас председателем избран ветеран-афганец Игорь Альбертович Фаталиев. В состав районного Совета избрано много афганцев и ветеранов воинской службы. Они знают, как надо работать на благо Отечества. Уверен, что самый крупный и перспективный Промышленный район вернет с этими ребятами былую славу и займет лидирующие позиции не только в городе, но и в Ставропольском крае.

– О чем говорили участники конференции, какие вопросы обозначены как главные?

– Наши ветераны активные люди, их волнуют все. Многие говорили о проблемах в ЖКХ, глава администрации города пообещал нам встречу именно по этому вопросу. Или вот, много рекламы в городе на английском языке, будто у нас живут англичане. Сквернословие, беспорядок на улицах – ветеранов многое беспокоит. Очень хочется им, чтобы уровень нашей жизни, ее устройство соответствовали тому великому празднику, который мы будем отмечать.

Тамара КОРКИНА.



СТАВРОПОЛЬСКИХ ФЕРМЕРОВ ЖДУТ НА ЯРМАРКАХ ВЫХОДНОГО ДНЯ

Руководитель комитета торговли и муниципального заказа отчитался перед главой администрации краевого центра Андреем Джатдоевым о ходе выполнения плана первоочередных мер по развитию экономики и обеспечению социальной стабильности в городе Ставрополе на 2015 год.

Как прозвучало, одним из мероприятий этого плана, дающих ощутимый и наглядный результат, являются ярмарки выходного дня краевой акции «Покупай ставропольское!».

Такие площадки, на которых можно без торговой наценки купить товары местных производителей, пользуются большой популярностью у ставропольцев. За два месяца в Ставрополе проведено 15 ярмарок выходного дня. Региональные товаропроизводители активно поддержали инициативу и представили обширный ассортимент: крупы, макаронные изделия и муку, масло растительное, колбасные изделия и мясные деликатесы, яйца, молочную продукцию и сыры, живую рыбу и хлебобулочные изделия.

Поставки сельскохозяйственной продукции осуществляют крестьянско-фермерские хозяйства Изобильненского, Шпаковского, Петровского, Труновского, Ипатовского районов.

Организаторы подсчитали, что только в этом году ярмарки посетили более 20 тысяч ставропольцев, которые смогли приобрести продукты питания на 15-20% дешевле, чем в розничной торговой сети. Так, на ярмарках средняя цена картофеля составила 28,0-30,0 руб., лука – 30,0 руб., яиц – 50,0 руб., живой рыбы (каarp, сазан) – 110,0 руб.

В нынешнем году ярмарки стартовали в Ставрополе на два месяца раньше, чем обычно. Это во многом было обусловлено изменившимися экономическими условиями, которые потребовали от городских властей мобилизации всех ресурсов для поддержания социально-экономической стабильности.

Глава администрации Ставрополя Андрей Джатдоев дал поручение опубликовать график проведения ярмарок на два ближайших месяца и пригласил фермерские хозяйства и предприятия сельхозпереработки принять в них участие. Всем будут обеспечены комфортные условия торговли и благодарность покупателей и администрации города.



Стесняясь, Александр Анатольевич Николаев достает клеенчатую «общую» тетрадь. Мы с ним года два назад вместе в больнице лежали: я так себе, а ему туго пришлось. На пару дней дал почитать: «Я ее нашел на чердаке. Писал лет десять назад. Хотел внукам оставить, а они разбредлись по свету, кому оно надо теперь? Верите, как сегодня все перед глазами... Плакал над каракулями. Теперь вот хочу все перепечатать и оставить сыну. А он пусть решает, как с этим быть. Вам, если хотите, расскажу, как мы пережили оккупацию». Про героические трудовые успехи было неинтересно читать, чувствовалось, что там, внутри, есть что «содрать». И я схватилась за очки и авторучку.

СТАРАЯ ТЕТРАДЬ

...Александр Анатольевич поначалу пытался сам читать, но голос то и дело срывался. Потом начал рассказывать, то и дело поправляя себя. А после и вовсе отдал тетрадь: «Ну если вам интересно...»

«Когда война началась, мне было семь лет. Собирались в школу и даже пошел и прочитал один год... Родители мои, Анатолий и Фира, были сельской интеллигенцией. Хоть и бедно жили, но дружно. Мама – учительница в местной школе. Отец – зоотехник. Мама была сиротой, сама не знала, откуда она и кто ее родители. Вроде с Украины. А мы – местные казаки: с хутора Краснокубанского. Это прямо на границе со Ставрополем.

Мы про войну и не думали! Голышом ныряли в Кубань, пока посиневших от холода нас не выгонит из воды мама, вечно проверяющая тетради... Мы – это я и мой брат Володька. Ждали еще одного ребенка, мама говорила, что родит себе дочку, а нас бросит. Шутила, конечно: по ночам целовала наши макушки, а если болели – сидела с нами ночи напролет.

Наш хутор был немаленький. Когда объявили войну, отец получил бронь, хоть и стучал кулаками в военкомате... Его, как главного зоотехника, оставили на восемь месяцев в резерве. Целыми сутками он мотался между колхозами: отделял коров от телок, телят в особое стадо. А самое главное – лошади. Он, бывало, плакал, так жалко было хорошего коня отдавать в кавалерию. «Его бы на племя, а его загубят...» Мама утешала: «Надо же бойцам коней...» И снова бесконечные поездки по конюшням: жеребят аккуратно гнать на станцию. Маток отдельно, жеребцов самых-самых оставить на племя. Остальных – в армию. Машины, вагоны, теплушки и денники – вот его заботы. Однажды пришел домой задумчивый: «Фира! Был на базаре. Сказывали, что евреев...» Мама все поняла. Евреев – значит и нас, детей. Где-то в глубине ее памяти шевелилась мысль о погромах, и началась бурная деятельность. До отправки отца в армию две недели. А немец близко: мы часто видели наши отступающие части. Бабы выходили с ведрами воды к дороге, поили уставших, пыльных бойцов, с надеждой заглядывая им в лица.

УХОДИМ

Мы стали замечать, что, как только начинает сереть на улице и солнце садится, мама и отец грузят двуколку мешками со всем, что можно было забрать с разоренных конюшен и коровников: колхозы все бросали, кроме кормов и животных. Наша посуда, ведра, попоны, мешок картошки, мука, одежда, мамины иголки-нитки-шерсть для вязания. Даже соль-лизунец, горькая невыносимо, находила место в повозке.

Нам не рассказывали ничего. Тем более что разрывы и «бахи» были все ближе. А бригадир с конфермы, уходя на фронт, пошутил: на дрова не разбирай. Кое-кто из соседей, похоже, ждал немцев: пару раз спрашивали у мамы, куда же она собирается ехать? «Еврейка, мы же знаем». Это еще больше подстегнуло отца. И однажды ввечеру мы с братом и новорожденной сестренкой уселись в повозку. Под нами лежали рваные попоны, вовсю пропахшие потом, мы чихали, но держались мужественно. В ногах клубками свернулись кошка без имени и наш любимец, товарищ детских игр – Тришка. Еще щенком папа принес его, и мы выхаживали Тришку, пока

К 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

ВОЛЧИЦА



он не начал кусать нас взаправду, так надоело ему наши игры... Вот уже страшно: папин конь переходит Кубань. В широком, но совсем мелком закоулке, воробью по колону. Об этом месте мы и не знали: дно с плотным песком, мы бы там все лето купались... А впереди были заросли камышей, едва заметная колея от нашей повозки, трещащаяся неизвестно где. Отец, видимо, выбираясь на берег, тщательно «заметал» за собой следы.

Миновали высоченные камыши, кое-где проваливались в мокрые ямы, но болот в наших местах отродья не было, мы и не боялись. Противные брызги закончились, и мы въехали в заросли терна, терпкой ягоды, колючих кустов. Кое-где попадался шиповник, усеянный краснеющими с одного бочка ягодами. И буквально с ходу уперлись в стену дома. Даже не дома, а так, не пойми что... Крыша почти на земле, сам дом – как землянка, ступеньки вниз. Ни с одной стороны его не видно, как ни присматривайся. Массивная дверь закрывалась не только на «вертушку», но и на круглый засов, кованный в нашей кузнице. Засов похож на огромный кряк, им можно ногу отбить...

ОДНИ

Отец уехал. Они долго стояли обнявшись с мамой, а мы ревели, хоть и мужики, обняв верного Тришку. Тот вертелся, но мы держали его крепко: страдать, так всем... Знали бы мы, от чего спадает нас отец. И о чем плачет мать... В этом подобию дома нам предстояло жить долго. В августе мы приехали, в мае, в конце, уехали... Да, почти десять месяцев. Облазили весь дом, скорее домик. Кто и когда его строил – не известно. Отец нашел его случайно, пробираясь через терновник, чтобы сократить путь домой. В домике оказалось две двери: одна на «улицу», где папа вырубил нам среди непролазных зарослей дворик. Другая дверь открывалась со скрипом и выводила в расщелину каких-то камней, которые надежно скрывали все вокруг. Море колючего терновника и камыша, вот теперь наше убежище...

ГОЛОД

Как ни хотелось съесть все припасы сразу, мама была непреклонна: есть три раза. И компот из шиповника. Маленькая печка с дымоходом, выходившим почему-то под подобие фундамента, надежно скрывала процесс приготовления пищи. Из еды были картошка, мука, немного сала и сахар кусками, который мама прямо в руке колола на три части: нам с братом и маленькой сестренке. Как ни экономили еду – ее не хватало. Мама стала сушить картофельные очистки. Горькая соль-лизунец из конюшни теперь была драгоценностью: мама ее крошечными кусочками растворяла в воде и добавляла в нашу немудрящую еду. Картошку теперь делили по две штуки на брата. Мама брала одну...

Уже была осень, по самодельному календарю мы определили: октябрь. И тут занемог наш Тришка. Кошку мы изредка видели: гладкая сытая морда иногда высоко

выскакивала из кустов и туда же уходила. Видно, ей пришлось «по душе» наше безделье, а бояться с нами она не захотела. А бояться было чего. Однажды мы слышали чужую речь, рев мотоциклов, какой-то техники. Немцы! Мама вытолкнула нас в запасную дверь, схватила сестренку и сама забралась в расщелину между камнями, покрытыми серым мхом... Когда все стихло, она в который раз встала на самый высокий камень, и, убедившись, что нашу крышу не видно, спускалась, успокоенная.

Ну да, Тришка заболел... Он почти все время лежал, уставившись в свою плешку. Иногда попьет водички, и все... И вдруг умер. Мы поплакали, решили, что все: ушел умирать. А он явился! Да не один: с каким-то сусликом в зубах! Таскал его долго, но принес-таки... И моя мама, игравшая на пианино, читавшая умные книги, взялась свежевать грызуна... Несколько раз зажимала рот и выбегала во двор... Но в тот день мы ели наваристый суп. И хоть его было мало, все-таки хватило всем. А наш добытчик опять исчез и вернулся с новым «мышем», как называл сусликов брат Вовка. И так каждый день спасал нас наш маленький друг. Откуда он их брал, не знаю, степь была далеко. Но таскал же!

Уже подмораживало, суслики стали прятаться в норы, Тришка таскал их уже про запас, мама прятала в мерзлые камни: на зиму. Вера в скорое окончание войны утекала, как песок через пальцы...

ВОЛК

Уже зима накрыла все снегом, мы стали вообще невидимками... И вдруг! Вдруг ночью, когда погасла плешка с жиром, в окно тихонько стукнули. Надо сказать, что окно было в две ладошки, да еще отец забил его крест-накрест: мы все время сидели в темноте. Но стук был... Мама присмотрелась и ахнула: в окно смотрела морда зверя! Он крутился на месте и снова и снова вставал за задние лапы, наклонялся к окошку и лапой скреб по стеклу. Мама нас всех и собачку и всем недовольную кошку загнала на нары, где мы все спали, и стала кричать. Тришка лаял, мы ревели в три голоса... А волк, не отрываясь, смотрел на маму. На какую-то минуту мне показалось, что мама тоже волчица, защищаящая свой выводок. Это я сейчас так думаю, а раньше-то нет, просто боялся. Она, не отрываясь, смотрела зверю в глаза. Тот наконец угнул, но от дома не шел. Утром ему кинули из дверей старого сала...

Теперь «для нужды» был отгорожен маленький закуток, и мама чуть приоткрывала дверь, чтобы вылить содержимое поганого ведра. На улицу выходить можно было только днем и только вдвоем, чтобы подышать свежим воздухом. Причем мама, как волчица, следила за каждым нашим движением. Она и лицом как-то изменилась. Раньше кудрявые волосы были аккуратно заколоты, на голове пестрая косынка. Теперь прекрасные волосы космами выбивались наружу, взгляд стал злой, казалось, что еще секунда и она, как тот волк, приподнимет верхнюю губу и зарычит. Наши ночи теперь сопровождали тоскливые

волчи завывания, и Трифон проявлял чуждеса собачьей трусости, забиваясь под одно с нами одеяло. Дверь закрывалась на страшный лом, который теперь рассматривался как оружие. Волк (или волчица) подходил каждую ночь к нашему утлому домику. Однажды... Может, это сон был? Мы нашли двух зайцев у порога. Каждую ночь он смотрел в окно, как будто выбирал... Кого? Мама зажигала просмоленный факел из попоны и тыкала в окно: волка это не пугало. А сгореть мы могли бы.

Где-то в феврале или чуть раньше, в конце января, мы затыкали уши от близких разрывов. Грохот стоял страшный, и мама молилась, чтобы никто не пришел к нам сквозь непролазную чашу. Волк исчез, видно и его напугал этот грохот... Мы и самолеты видели, и слышали, как где-то вдалеке лязгают танки... А потом все стихло.

ВЕСНА

Несмело полезли из сухой травы первые цветы, травка, набухли почки...

Весна! А папы все нет. И война идет... Мама все чаще уходила от нас, плакала за домом. Мы уж подумывали вернуться домой, что-нибудь придумать, почему нас не было, и будь что будет... Мы с братом рвали черемшу, и к запаху конюшни прибавился запах чеснока. Мама находила какую-то целебную травку, заставляла нас есть ее сырой: чтобы не простыли. Одежды у нас были совсем никудышные. Некоторые пришлось заново шить из старых попон. Нам хотелось жить, веселиться, играть с Тришкой, кошкой, и даже баюкать маленькую сестренку, которая уже пыталась выговорить какие-то слова, понятные только маме. Голод мучил, но не так, как прошлым летом и осенью: мы все время находили какую-то съедобную траву. Мама заваривала веточки шиповника, ежевики, плотным комом растущей тут же...

ЧЕЛОВЕК

В мае мы увидели человека. Мама снова превратилась в ту страшную старуху-волчицу: загнала нас в дом, сестренку засунула под лежанку, открыла вторую дверь, чтоб убежала, если что... Рядом с ней остался Тришка. Человек был нам знакомый: дедушка из нашего хутора. Он тоже испугался: мамини глаза не сулили ничего хорошего. «Детка, не узнал... Ты как тут? А твой муж сказал, что отвез тебя к тетке... Нет, не сказал куда... А оно вон что! Так, может, и правильно: коммунистов, стариков, евреев у нас побили, звери! Бабы бежали, на колени падали – верните, не убивайте! Предал этот, твой сосед: полицаем заделался, куда там! Полицай уже арестован: наши пришли. Да и мужики кое-кто вернулись. Калеки, конечно...»

Договорились, что дед придет в хутор, откроет наш уцелевший дом, его жена вымоет там, протопит печь. А потом они придут за нами.

МЫ ПОБЕДИЛИ!

...И вот мы дома. Он пустой. Куда-то делась наша мебель. Покалеченный стол, стулья, разломанный шкаф дедушка заботливо скотлил. В сарае нашлись старые салфетки, соседки принесли что-то из обихода: чугунки, скатерть... Так и обжились потихоньку. Мама снова пошла учительствовать: учителей не осталось... Однажды ночью я вижу ее. Как слепая, идет по недлинному коридору, тихо охает и падает в темноту... Зажгли свечу: отец! На костылях, ноги ниже колена нет, подпирает ее деревяшка. На другой день он уже пошел докладывать председателю сельсовета, такому же колченомому, что готов приступить к работе. «Буду приближать победу!»

Еще полтора года мы ее ждали, победу: всем хутором собирались у общественной черной тарелки репродуктора, бабушки били поклоны, молясь за наших солдатиков. И однажды она пришла: прекрасная, как весна – Победа! Отец, хромя, танцевал и обнимался с солдатками, бабульками, мамой. Кто-то криком кричал: не пришел с войны сын, муж, брат... Старики палили из двустволок, спрятанных от врага. Прятали не только ружья, но и четверти с самогонном. А иначе откуда б они взялись?

И снова отец собирал табуны и стада, мама проверяла тетради. А мы носили букеты цветов к памятнику тем, кто никогда не придет с войны. Всем хуторским «миром».

За доверие благодарю Александра Анатольевича Николаева: тетрадь он дал мне на несколько дней, чтоб разобраться, – писана химическим карандашом. Для него это – жизнь. Для меня?.. Да тоже. Больше мы не видели никогда.

Наталья БУНЯЕВА.

ТАКИЕ АГРЕССИВНЫЕ ГОСТИ

Я что-то давно не видел, чтобы в российском футбольном чемпионате хозяева победили только в двух из восьми проведенных матчей тура. Правда, победы одержали как раз те, кому они очень нужны.

Все понимали, что во встрече «Зенит» – ЦСКА, возможно, решается судьба золотых медалей. В случае победы армейцев могла повториться ситуация годичной давности, когда лидировавшие чуть ли не с первого тура питерцы в итоге были вынуждены довольствоваться только «серебром». Судя по всему, для руководства «Зенита» прошлогодний урок пошел впрок. Чуть пободавшись за середину поля, хозяева потихоньку взяли инициативу в свои руки. Нельзя сказать, что преимущество хозяев было таким уж подавляющим, но давление все-таки ощущалось.

И питерцы добились своего. Примерно через четверть часа после перерыва им удалось отличиться атакой с ходу. Халк протащил мяч почти от своей штрафной до чужой и отдал пас влево на бежавшего параллельным курсом Олега Шатова. Тот вернул мяч Халку, и бразилец от всей души вколотил «рябого» под перекладины.

Почувствовав «запах крови», питерцы давление усилили, и в армейской обороне появились трещины. Минут через 10 новая атака с участием Халка и Шатова завершилась ударом Акселя Витселя, который Игорь Акинфеев отразил, но на добивании первым оказался все тот же Халк.

Поняв, что терять нечего, Леонид Слуцкий «выездную» модель сменил на атакующую, бросив в бой все имеющиеся в его распоряжении не бог весть какие резервы. Но этого хватало лишь для того, чтобы забить «гол престижа». Эта честь выпала на долю молодого Карлоса Странберга.

Судя по всему, заявление Сергея Галицкого о том, что «Краснодар» имеет самые серьезные намерения не только пробиться в зону еврокубков, но и на пьедестал российского чемпионата, не являются рекламным трюком. Практически в каждом матче кубанцы дают сопернику бой, а если у них игра пошла, то жди разгрома. Под горячую руку подопечных Олега Конова на этот раз попала «Мордовия».

Прошло лишь пять минут, а ворота Антона Коченкова оказались «распечатанными». Это Роман Широков роскошным пасом между двух центральных защитников вывел на свидание с вратарем саранского клуба Павла Мамаева, который, похоже, набирает



В атаке Халк.

былую форму. Краснодарский опорник хладнокровно направил мяч в дальний от голкипера нижний угол.

И в дальнейшем хозяева давление на ворота противника не ослабляли, однако долго добиться успеха не могли. Даже пенальти реализовать не сумели. Удар Гранквиста парировал Коченков.

Но в середине второго тайма дубль оформил Мамаев, завершивший комбинацию, организованную Лаборде. А когда Юрий Семин попытался переломить ход поединка, бросив в бой весь свой атакующий потенциал, хозяева быстро его наказали за авантюризм. Сначала Лаборде забил третий гол, а потом точным пасом вывел один на один с вратарем Владимира Быстрова, который ударом головы огорчил Коченкова в четвертый раз.

На этом радость хозяев поля себя и исчерпала. Дважды принимающая сторона не смогла удержать преимущество. И оба раза не без судейского скандала. В Москве «Спартак» при безобразной игре в середине первого тайма счет открыл. Юра Мовсисян ворвался в штрафную площадку «Кубани», где столкнулся с Игорем Армашем. Виталий Мешков назначил пенальти. Дмитрий Комбаров свой шанс не упустил.

После перерыва краснодарцы понесли отыгрываться. Правда, им долго не везло – трижды хозяев спасал каркас ворот, который после окончания матча расцеловал Артем Ребров. Да разок «отличился» Мешков, не засчитавший гол, по правилам забитый Уго Алмейдой.

Но все же хотя бы одно очко гости добыли. Сергей Ткачев, получив длинную передачу от Владислава Игнатова, выскочил на свидание с Ребровым и оставил

спартаковского капитана не у дел.

Свой вклад в ничейный исход поединка «Динамо» – «Локомотив» внес Владислав Безбородов. В самом начале второго тайма он изгнал с поля защитника железнодорожников, срубившего в штрафной Юрия Жиркова, и назначил пенальти, который четко реализовал Кевин Кураньи. А в конце этого тайма в течение одной минуты дважды давал пенальти в ворота «Динамо». Но один «Локо» не реализовал – Роман Павлюченко попал в перекладину, а вот второй Мануэл Фернандеш забил, установив окончательный счет – 2:2.

А сначала обменялись голами соперники в конце первого тайма. Сперва Вильям Ванкер, получив отличную передачу от Матье Вальбуэна, распечатал ворота Гилерме, а потом почти в аналогичной ситуации Петар Шкулетич наказал защитников «Динамо» за нерасторопность в центре своей штрафной.

Четыре следующих матча хозяева проиграли. Успех «Рубина», набравшего крейсерскую скорость, в Перми можно было прогнозировать. Разыгравшийся Игорь Портнягин оформил дубль: в конце первого тайма замкнул ударом головы пас Максима Канунникова, а в конце второго пяткой добил мяч, отскочивший от штанги после сумасшедшего удара Сергея Кисляка. Ну а третий гол был записан на счет защитника «Амкара» Бранко Йовичича, хотя его можно было занести в актив форварду казанцев Эдуардо, который лихо разобрался с оборонительными хозяевами и вратарем Романом Герусом и направил мяч в пустые ворота. Йовичич в падении пытался спасти команду, но мяч от его ноги все-таки попал в сетку.

В середине второго тайма за два предупреждения был удален с поля пятигорчанин Магомед Абидинов. Динамовцы, проведя серию замен, продолжили гнуть свою линию – четко контролировали мяч в центре поля, а при первой же возможности рвались к чужим воротам. И добились своего. За пару минут до финального свистка Дзюмболат Хасцаев установил окончательный счет.

«МИТОС» дома неожиданно уступил «Ротору» – 0:1, «Таганрог» – «Ангушт» – 1:2, «Ангушт» и «Алания» сыграли вничью 0:0, а «Астрахань» с «Терек-2» – 1:1. Это окончательно укрепило ставропольцев на первой строчке. В первой подгруппе

В последних матчах и «Терек», и «Ростов» показывают неплохую игру, но вот очков явно недобирают. В Уфу грозненцы ехали явно за тремя очками. И почти весь матч пытались пробить оборону соперника. Долго не получалось. Но все-таки где-то в середине второго тайма счастье гостям улыбнулось. После очередного штрафного (а хозяева не гнушались мелким фолом) постоянно приходивший в чужую штрафную при розыгрыше стандартных положений защитник Марцин Коморовски выпрыгнул выше всех, но после его удара головой мяч полетел... ему же в колено и завертелся на газоне. Пока соперники глазели на этот трюк, поляк спокойно (уже третьим касанием) забил гол. Как оказалось, он стал победным.

Курбан Бердыев еще до начала матча в Екатеринбурге отрицательно высказался по поводу проведения игр чемпионата в манеже. Но все-таки сумел выбрать для игры на поле с этим необычным покрытием, где «Урал» не проиграл ни одного поединка, разумную тактику. Суть ее сводилась к чередованию длинных навесов в расчете на впервые появившегося в стартовом составе Артема Дзюбу, со скоростными врываниями в штрафную мобильных полузащитников.

И знаете, сработало. Уже в конце первого тайма Дзюба, выиграв борьбу в воздухе, сбросил мяч на активно игравшего Мусу Думбью, который из пределов вратарской пробил в штангу. Потом сам Дзюба попал в каркас ворот, а в самом начале второго тайма свое веское слово сказал Михаил Вилков, отменивший гол в ворота «Урала», определив офсайд все у того же Думбии.

Но если долго мучиться, то

что-нибудь получится. Во время очередной массивной атаки ростовчан Пабло Фонтанелью, которому выпала нелегкая доля опека Дзюбу, ошибся, головой сбросив мяч прямо на ногу Канге. Тот не растерялся и отдал пас Дзюбе, который вдруг в переполненной штрафной оказался один на один с вратарем хозяев. Форвард точно пробил в дальний угол, принеся своему клубу вполне заслуженную победу.

Завершался тур матчем в Туле на многострадальном стадионе «Арсенала». На ужасном газоне, который комьями вылетал из-под ног футболистов, под дождем, временами переходящим в снег, при безобразном поведении болельщиков (из-за их драки арбитру Александру Егорову даже пришлось уже в первом тайме удалять игроков с поля) первыми успеха добились гости. Алексей Пугин подобрал мяч после розыгрыша углового и с линии штрафной вколотил его в сетку.

Счет хозяева сравняли сразу после перерыва. Снова угловой, и Юрий Жевнов неудачно отбил мяч кулаками, на голову Артуру Малояну. Защитник Стеков выбил мяч с «ленточки», однако арбитр засчитал взятие ворот.

Ну а потом две роковых ошибки допустил Ян Муха, кстати, и когда торпедовцы забивали первый гол вратарь хозяев был безупречен. На 62-й минуте гости провели быструю двухходовку, которую завершал Кирилл Комбаров. Он пробил из-за пределов штрафной, но мяч, ударившись о газон, мимо растерявшегося Мухи нырнул в сетку.

Третий гол тоже был «не обязательным». Уго Виейра в центре поля закрутил карусель, стянув к себе кучу игроков соперника, а потом запустил мяч к чужой штрафной, где он оказался легкой добычей Антона Путило, который без проблем переиграл оставшегося в полупозиции Муху.

Следующий тур начнется уже сегодня, когда «Рубин» будет принимать «Краснодар». Вызывают интерес и поединки 8 апреля: «Терек» – «Зенит» и ЦСКА – «Динамо».

Валерий МАНИН.

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД ПО СОСТОЯНИЮ НА 7 АПРЕЛЯ

М	КОМАНДА	И	О
1	Зенит	21	51
2	ЦСКА	21	43
3	Краснодар	21	41
4	Рубин	21	39
5	Динамо	20	36
6	Спартак	21	36
7	Локомотив	21	35
8	Кубань	21	31
9	Терек	21	28
10	Мордовия	21	22
11	Уфа	21	19
12	Торпедо	21	19
13	Урал	21	17
14	Ростов	21	17
15	Арсенал	21	14
16	Амкар	20	14

Чемпионат России - второй дивизион

ЗАКРЕПИЛИСЬ В ЛИДЕРАХ

«МАШУК-КМВ» – «ДИНАМО-ГТС» – 0:2

Состав «Динамо-ГТС»: Александр Афанасьев, Анатолий Бакланов, Сергей Ярцев, Алексей Бердников, Александр Сидоричев, Артем Семка, Сергей Чернышов (Дмитрий Медведев), Шамиль Алимгамаев (Валерий Розов), Валиабдула Магомедов (Виталий Яновский), Дзюмболат Хасцаев (Фархад Гыстаров), Сергей Сердюков.

Вот и сыгран последний матч 1-го тура регулярного чемпионата России по футболу среди Южной зоны второго дивизиона.

«Динамо-ГТС» в Пятигорске взяло реванш у «Машука-КМВ» за поражение в первом круге – 2:0.

Уже на 21-й минуте первого тайма Сергей Сердюков открыл

счет. Это вдохновило ставропольцев, которые продолжили контролировать ситуацию на поле, время от времени бросая в атаку большие силы. Хозяевам не всегда удавалось сдерживать атакующий порыв гостей, и они нередко нарушали правила. И в конечном счете за это поплати-

лись. В середине второго тайма за два предупреждения был удален с поля пятигорчанин Магомед Абидинов.

Динамовцы, проведя серию замен, продолжили гнуть свою линию – четко контролировали мяч в центре поля, а при первой же возможности рвались к чужим воротам. И добились своего. За пару минут до финального свистка Дзюмболат Хасцаев установил окончательный счет.

«МИТОС» дома неожиданно уступил «Ротору» – 0:1, «Таганрог» – «Ангушт» – 1:2, «Ангушт» и «Алания» сыграли вничью 0:0, а «Астрахань» с «Терек-2» – 1:1. Это окончательно укрепило ставропольцев на первой строчке. В первой подгруппе

«Черноморец», несмотря на поражение в Крымске от «Витязя» – 1:2, сохранил свое лидерство.

ИТОГОВОЕ ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД ВТОРОЙ ГРУППЫ Подгруппа 2

	Игры	Победы	Ничьи	Пораж.	Мячи	Очки	
1	Динамо-ГТС	20	11	5	4	23-11	38
2	МИТОС	20	9	7	4	30-13	34
3	Машук-КМВ	20	9	6	5	25-22	33
4	Спартак-Нальчик	20	9	6	5	28-16	33
5	Таганрог	20	7	7	6	18-18	28
6	Ротор	20	7	6	7	26-24	27
7	Ангушт	20	5	8	7	13-23	23
8	Анжи-2	20	5	7	8	14-22	22
9	Алания	20	5	6	9	21-33	21
10	Терек-2	20	3	9	8	12-18	18
11	Астрахань	20	4	5	11	19-29	17

По имеющимся данным, матчи второго тура должны начаться уже в середине этой недели.

Афиша «ВС»



Большой зал: «БИТВА ЗА СЕВАСТОПОЛЬ» (военная драма, Россия, 12+), в 09-00, 13-20, 19-40, 22-00.
«ПРИЗРАК» (семейная комедия, Россия, 6+), в 11-20, 15-40, 17-40.
«ДИВЕРГЕНТ, ГЛАВА 2: ИНСУРГЕНТ» (3D, триллер, США, 12+), в 23-55.
Малый зал: «СЧАСТЬЕ — ЭТО...» (мелодрама/семейный, Россия, 6+), в 10-00.
«БАРАШЕК ШОН» (мультфильм, Великобритания, 0+), в 11-50.
«ЧАРОДЕЙ РАВНОВЕСИЯ. ТАЙНА СУХАРЕВОЙ БАШНИ» (3D, мультфильм, Россия, 6+), в 13-30.
«ДОМ» (3D, мультфильм, США, 6+), в 15-05, 16-50.
«ЖЕНЩИНЫ ПРОТИВ МУЖЧИН» (комедия, Россия, 18+), в 18-30, 20-10.
«ДИВЕРГЕНТ, ГЛАВА 2: ИНСУРГЕНТ» (3D, триллер, США, 12+), в 21-50.
«БИТВА ЗА СЕВАСТОПОЛЬ» (военная драма, Россия, 12+), в 23-40.
 Внимание! Время сеансов может быть изменено. Во избежание конфликтных ситуаций просим уточнять расписание по телефону 74-01-19.

23 апреля 19.00

Театр Драмы

Юлия МЕНЬШОВА

«Валентинов День»

Константин Юшкевич
Олеся Железняк/
Светлана Пермякова
Иван Замотаев

71-19-20

12 апреля 19:00

БИ★2

ДЖИС

12+

АВРОМА + ПРЕЗЕНТАЦИЯ + НОВОГО

#16ПЛУС

11 апреля 11.00

Машенька и медведь

ДК и С малый зал
Ленина 251

Цена билета 200 р.

www.stavtk.ru

«МАШЕНЬКА И МЕДВЕДЬ»

Спектакль «Машенька и медведь» поставлен по мотивам русской народной сказки, знакомой детям с детства. Заблудившись в лесу, Машенька попадает в избушку к медведю. Мишка очень рад этой встрече, так как ему наскучило одиночество. У героев нашей сказки добрые отзывчивые сердца, способные сопереживать, сочувствовать, заботиться друг о друге. Но Машенька очень скучает по бабушке и дедушке, а медведь не может жить без леса. Но если есть понимание между друзьями, то можно найти выход из любой ситуации. В нашем спектакле все разрешилось как нельзя лучше.

Режиссер спектакля – **К. Мохов.**
Художник – **Т. Жукова.**

ТРОЛЛЕЙБУСНЫЙ ПАРК

ул. ТЕЛЬМАНА

КАК НАЙТИ «ВЕЧЕРКУ»

Телефон приемной **75-99-59**,
рекламное агентство **23-48-30.**

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

03.04.2015 г. Ставрополь № 611

О внесении изменений в постановление администрации города Ставрополя от 04.04.2014 № 1125 «О проведении городского Фестиваля здоровья»

В связи с произошедшими кадровыми изменениями, а также в целях оптимизации организации и проведения городского Фестиваля здоровья ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации города Ставрополя от 04.04.2014 № 1125 «О проведении городского Фестиваля здоровья» (далее - постановление) следующие изменения:

1.1. Пункт 2 изложить в следующей редакции:

«2. Администрации Ленинского района города Ставрополя, администрации Промышленного района города Ставрополя, администрации Октябрьского района города Ставрополя, комитету муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя, комитету труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя, комитету физической культуры, спорта и молодежной политики администрации города Ставрополя, комитету культуры администрации города Ставрополя, комитету образования администрации города Ставрополя, отделу пресс-службы администрации города Ставрополя, отделу социальных программ и проектов администрации города Ставрополя.»

1.2. Пункт 3 изложить в следующей редакции:

«3. Комитету городского хозяйства администрации города Ставрополя, комитету муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя, комитету труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя, комитету физической культуры, спорта и молодежной политики администрации города Ставрополя, комитету культуры администрации города Ставрополя, комитету образования администрации города Ставрополя, отделу пресс-службы администрации города Ставрополя, отделу социальных программ и проектов администрации города Ставрополя при планировании расходов на соответствующий финансовый год и плановый период предусматривать средства на проведение городского Фестиваля здоровья.»

1.3. В приложении 1 «Положение о городском Фестивале здоровья» к постановлению:

1.3.1. В пункте 4 слова «высших и средних специальных учебных заведений города Ставрополя» заменить словами «образовательных учреждений высшего образования и среднего профессионального образования, расположенных на территории города Ставрополя».

1.3.2. Абзац девятый пункта 5 изложить в следующей редакции: «смотр-конкурс «Самая здоровая группа» (приложение 8 к настоящему Положению)».

1.3.3. В пункте 6 слова «высших и средних специальных учебных заведений города Ставрополя» заменить словами «образовательных учреждений высшего образования и среднего профессионального образования, расположенных на территории города Ставрополя».

1.3.4. В пункте 7 слова «высших и средних специальных учебных заведений города Ставрополя» заменить словами «образовательных учреждений высшего образования и среднего профессионального образования, расположенных на территории города Ставрополя».

1.4. Пункт 1 приложения 4 «Положение о смотре-конкурсе «Лучшее учреждение спортивной направленности» к положению о городском Фестивале здоровья изложить в следующей редакции:

«1. Организатором смотра-конкурса «Лучшее учреждение спортивной направленности» (далее - смотр-конкурс) является комитет физической культуры, спорта и молодежной политики администрации города Ставрополя.»

1.5. Приложение 8 «Положение о смотре-конкурсе «Самая здоровая группа высшего и среднего специального учебного заведения города Ставрополя» к положению о городском Фестивале здоровья изложить в новой редакции согласно приложению 1.

1.6. В приложении 9 «Положение о смотре-конкурсе «Самая здоровая семья» к положению о городском Фестивале здоровья:

1.6.1. Пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1. Организаторами смотра-конкурса «Самая здоровая семья» (далее - смотр-конкурс) являются:

отдел социальных программ и проектов администрации города Ставрополя; администрация Ленинского района города Ставрополя;

администрация Октябрьского района города Ставрополя; администрация Промышленного района города Ставрополя; комитет культуры администрации города Ставрополя.»

1.6.2. Дополнить пункт 6 следующего содержания:

«6. Победитель и лауреаты смотра-конкурса награждаются дипломами и денежными премиями в следующем размере: победитель – 11000,00 рублей; лауреаты – 7700,00 рублей.»

1.7. Приложение 2 «Состав жюри городского Фестиваля здоровья» к постановлению изложить в новой редакции согласно приложению 2.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Вечерний Ставрополь» и разместить на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Ставрополя Копейкину О.В.

Глава администрации города Ставрополя А.Х. Джатдоев

Приложение 1 к постановлению администрации города Ставрополя от 03.04.2015 № 611

ПОЛОЖЕНИЕ о смотре-конкурсе «Самая здоровая группа»

1. Организатором смотра-конкурса «Самая здоровая группа» (далее – смотр-конкурс) является комитет физической культуры, спорта и молодежной политики администрации города Ставрополя.

2. Смотр-конкурс проводится в целях совершенствования деятельности образовательных учреждений высшего образования и среднего профессионального образования, расположенных на территории города Ставрополя (далее – образовательные учреждения города Ставрополя) по охране и укреплению здоровья, активизации работы коллективов образовательных учреждений города Ставрополя по формированию навыков здорового образа жизни.

3. Задачами смотра-конкурса являются:

поддержка и развитие всех форм и методов воспитания в молодых людях потребности к физической культуре, спорту; пропаганда здорового образа жизни; обобщение, распространение и внедрение в практику эффективных методов психологической защиты, препятствующей употреблению алкоголя и психоактивных веществ;

привлечение внимания родителей, педагогов и студентов образовательных учреждений города Ставрополя и средств массовой информации к вопросам создания в образовательных учреждениях города Ставрополя благоприятной для здоровья среды;

повышение роли физической культуры, спорта и туризма в жизни молодых людей;

обеспечение взаимодействия учреждений культуры, образования и физической культуры для повышения качества профилактической работы среди молодежи города Ставрополя.

4. Участниками смотра-конкурса являются учебные коллективы образовательных учреждений города Ставрополя.

5. Критериями оценки смотра-конкурса являются:

количество студентов, прошедших вакцинацию против гриппа (в процентном соотношении к общему количеству студентов);

количество курящих студентов в учебном коллективе (в процентном соотношении к общему количеству студентов);

проведение мероприятий, направленных на профилактику употребления психоактивных веществ, профилактику вредных привычек (курение, употребление алкоголя);

количество студентов, которые занимаются спортом;

наличие (отсутствие) мероприятий, проведенных на природе;

участие студентов учебного коллектива (в том числе с участием родителей, педагогов) в спортивных соревнованиях;

организация питания студентов в образовательных учреждениях города Ставрополя.

Приветствуются документальные подтверждения проведения мероприятий (отзывы, публикации в средствах массовой информации, сценарии, фото-, видеоматериалы, награды либо их копии).

Заместитель главы администрации города Ставрополя Т.В. Середа

Приложение 2 к постановлению администрации города Ставрополя от 03.04.2015 № 611

СОСТАВ жюри городского Фестиваля здоровья

Копейкина Ольга Викторовна	- заместитель главы администрации города Ставрополя, председатель жюри
Амлаев Карэн Робертович	- профессор кафедры общественного здоровья и здравоохранения государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Ставропольский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, заместитель председателя жюри (по согласованию)
Беззвонская Мария Михайловна	- консультант отдела социальных программ и проектов администрации города Ставрополя, секретарь жюри
Члены жюри:	
Букша Елена Петровна	- руководитель комитета образования администрации города Ставрополя
Волкова Галина Петровна	- руководитель комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя
Гаранжа Василий Георгиевич	- заместитель председателя комитета по социальной политике Ставропольской городской Думы (по согласованию)
Горгома Любовь Ивановна	- управляющий делами администрации Октябрьского района города Ставрополя
Коршун Вячеслав Сергеевич	- руководитель комитета культуры администрации города Ставрополя
Лазарева Елена Ариевна	- управляющий делами администрации Ленинского района города Ставрополя
Москаленко Марина Васильевна	- руководитель отдела пресс-службы администрации города Ставрополя
Охмат Галина Алексеевна	- заместитель руководителя комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя
Поликарпова Антонина Ивановна	- доцент кафедры социальной работы социально-психологического факультета института образования и социальных наук федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Северо-Кавказский федеральный университет» (по согласованию)
Стецов Максим Владимирович	- исполняющий обязанности руководителя комитета физической культуры, спорта и молодежной политики администрации города Ставрополя заместитель руководителя комитета - руководитель отдела по молодежной политике комитета физической культуры, спорта и молодежной политики администрации города Ставрополя
Федоренко Лариса Васильевна	- управляющий делами администрации Промышленного района города Ставрополя
Шеламова Наталья Викторовна	- руководитель отдела социальных программ и проектов администрации города Ставрополя

Заместитель главы администрации города Ставрополя Т.В. Середа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

02.04.2015 г. Ставрополь № 590

О подготовке проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Ставрополя, утвержденные решением Ставропольской городской Думы от 27 октября 2010 г. № 97 «Об утверждении Правил землепользования и застройки города Ставрополя»

В соответствии со статьями 31 - 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, на основании решения Ленинского районного суда города Ставрополя от 14 октября 2014 года по делу № 2-6191/2014

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Подготовить проект о внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Ставрополя, утвержденные решением Ставропольской городской Думы от 27 октября 2010 г. № 97 «Об утверждении Правил землепользования и застройки города Ставрополя» (далее – Правила) в части изменения границы территориальной зоны Ж-3 – «зона блокированной и усадебной застройки» путем исключения территориальной зоны Ж-4 – «зона дачных и садоводческих объединений» в границах земельного участка с кадастровым номером 26:12:031003:1022 по улице Мимоз, 28.

2. Комиссии по землепользованию и застройке города Ставрополя в срок до 20 апреля 2015 года осуществить подготовку проекта о внесении изменений в Правила в порядке, предусмотренном Градостроительным кодексом Российской Федерации.

3. Внести изменение в приложение к постановлению администрации города Ставрополя от 05.12.2014 № 4038 «Об отклонении предложений о внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Ставрополя, утвержденные решением Ставропольской городской Думы от 27 октября 2010 г. № 97 «Об утверждении Правил землепользования и застройки города Ставрополя», исключив пункт 4.

4. Отделу пресс-службы администрации города Ставрополя в течение десяти дней со дня вступления в силу настоящего постановления опубликовать в газете «Вечерний Ставрополь» и разместить на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» настоящее постановление и информационное сообщение о подготовке проекта о внесении изменений в Правила согласно приложению.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

6. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Ставрополя Некристову А.Ю.

Глава администрации города Ставрополя А.Х. Джатдоев

Приложение к постановлению администрации города Ставрополя от 02.04.2015 № 590

СООБЩЕНИЕ

о подготовке проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Ставрополя, утвержденные решением Ставропольской городской Думы от 27 октября 2010 г. № 97 «Об утверждении Правил землепользования и застройки города Ставрополя»

1. В соответствии со статьями 31 - 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, на основании решения Ленинского районного суда города Ставрополя от 14 октября 2014 года по делу № 2-6191/2014 глава администрации города Ставрополя сообщает о принятии решения о подготовке проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Ставрополя, утвержденные решением Ставропольской городской Думы от 27 октября 2010 г. № 97 (далее – Проект) в части изменения границы территориальной зоны Ж-3 – «зона блокированной и усадебной застройки» путем исключения территориальной зоны Ж-4 – «зона дачных и садоводческих объединений» в границах земельного участка с кадастровым номером 26:12:031003:1022 по улице Мимоз, 28.

2. Срок подготовки Проекта 20 апреля 2015 года.

3. Предложения по Проекту направляются заинтересованными лицами в письменной форме в комиссию по

землепользованию и застройке города Ставрополя (далее – Комиссия). Состав и положение о Комиссии утверждены постановлением администрации города Ставрополя от 02.08.2011 № 2119.

4. Порядок направления в Комиссию предложений по Проекту заинтересованными лицами:

4.1. Заинтересованные лица направляют в Комиссию предложения до 17 апреля 2015 года.

4.2. Предложения направляются по электронной почте urg-arsh-stav@uapdex.ru либо по почте с пометкой «В комиссию по землепользованию и застройке города Ставрополя» по адресу: ул. Мира, 282а, каб. 40, с 09 час. 00 мин. до 18 час. 00 мин., перерыв с 13 час. 00 мин. до 14 час. 00 мин.

4.3. Предложения должны быть логично изложены в письменном виде (напечатаны либо написаны разборчивым почерком) за подписью лица, их изложившего, с указанием его полных фамилии, имени, отчества, адреса места регистрации и даты подготовки предложений. Незаборчиво написанные, неподписанные предложения, а также предложения, не относящиеся к компетенции Комиссии, не рассматриваются.

4.4. Предложения могут содержать любые материалы, как на бумажных, так и магнитных носителях. Направленные материалы возвращаются не подлежат.

5. Комиссия не дает ответов на поступившие предложения.

Заместитель главы администрации города Ставрополя Т.В. Середа



Детская хореографическая школа города Ставрополя

объявляет набор мальчиков и девочек в возрасте 6 - 10 лет НА ПОДГОТОВИТЕЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ.

Необходимые документы:
+ заявление + медицинская справка
+ фотография 3х4

Лицензия № 3350 от 27.12.12, выд. министерством образования СК.

Адрес школы: ул. Пирогова, 36
Тел.: 554-683, 554-694, 554-695

ООО «ГеоКом»
Лицензия №004352
• межевание земельных участков
• топографо-геодезические работы
• вынос границ земельного участка на местности

г. Ставрополь, ул. Краснофлотская, 88, оф. 11
Тел. 71-58-13, 8-918-768-23-68.

РАЗМСТИ РЕКЛАМУ в рубрике

Авто клуб

И ПОЛУЧИ БОНУС!
Подробности по телефону 23-48-30.

Поздравляем Марину Ивановну БОБРО с 91-летием!

Желаем здоровья Вам, бодрости духа и много радостных и светлых дней!

Спасибо Вам за то, что Вы на свете есть!

Племянники, внуки, правнуки.

Экскурсионное бюро «НИК», тел. 60-80-72.
www.nik-tur.ru 8-962-450-80-72 Nik-tur.stav@mail.ru

МЫ НАХОДИМСЯ ПО НОВОМУ АДРЕСУ: ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 43а («Елкин дом»). Время работы – с 14 до 18 часов. Суббота, воскресенье – выходные.



ЭКСКУРСИОННЫЕ ПОЕЗДКИ ПО ВСЕМУ СЕВЕРНОМУ КАВКАЗУ

В экскурсионные поездки на два дня входят проезд, проживание, экскурсионное обслуживание.

ДОМБАЙ. Недорогая экскурсионная поездка – 1500 руб.

Дорогая поездка – 1800 рублей, проживание в гостинице, где отдыхали советские и партийные работники. Очень дорогая – 2600 рублей, проживание в, пожалуй, лучшей гостинице Домбая (все включено).

ПРИЭЛЬБРУСЬЕ. Недорогая экскурсионная поездка – 1600 рублей. Дорогая экскурсионная поездка – 2200 рублей. Очень дорогая экскурсионная поездка – 2700 рублей (все включено).

ЦЕЙСКОЕ УЩЕЛЬЕ + КУРТАТИНСКОЕ УЩЕЛЬЕ. Недорогая экскурсионная поездка – 1950 рублей (питание, проезд, проживание, экскурсионное обслуживание). Дорогая экскурсионная поездка – 2750 рублей (все включено). Очень дорогая экскурсионная поездка – 3250 рублей (все включено).

Цены на экскурсионные поездки не будут повышаться до 1 января 2016 года.

Дополнительная информация по тел.: 60-80-72, 61-40-60.

С 15 по 21 июня организуем поход 1-й категории сложности по следующему маршруту: **Архыз – перевал Федосеева – перевал Турый – перевал 17 – радиальный выход на Дуккинские озера – перевал Айюлю – долина реки Пыш – Архыз.**

КАЛЬКУЛЯЦИЯ СТОИМОСТИ ПОХОДА: проезд в Архыз и из Архыза – 1000 руб.; питание из расчета 150 руб. в день x 7 дней = 1050 руб.; работа инструктора – 750 руб.; прокат турснаряжения - 100 руб. в день x 7 дней - 700 руб. **Итого – 3500 руб.**

На группу из 10 человек **ВЫДАЁТСЯ СНАРЯЖЕНИЕ ГРУППОВОЕ:** топор, 2 газовые горелки, газ, 2 туристских ведра – на 5 и 7 литров. **ИНДИВИДУАЛЬНОЕ СНАРЯЖЕНИЕ:** рюкзак, спальный мешок, туристский коврик, палатка на двоих.

Для начинающих туристов будет организован базовый лагерь с радиальными прогулками.

ЧУДЕСА СВЕТА РЯДОМ С НАМИ – ТАТАРСКОЕ ГОРОДИЩЕ – 50 руб.

Поездка на Стрижамент – 300 руб.

Подготовка гидов (экскурсовод, руководитель тургрупп, инструктор по горному туризму) бесплатно по федеральной программе. Учебные экскурсии – платные.

НОВЫЙ ОДНОДНЕВНЫЙ ЭКСКУРСИОННЫЙ МАРШРУТ АРХЫЗ + КУПАНИЕ В ТЕРМАЛЬНЫХ ИСТОЧНИКАХ – 1050 руб., без купания – 700 руб.

Добро пожаловать **вечерка.рф** **вечерка.ru** **читайте любимую газету**

«ОН БЫЛ ДЛЯ НАС СОБЫТИЕМ»

Коллектив редакции «Вечерний Ставрополь» глубоко скорбит по поводу безвременной кончины председателя Ставропольской организации инвалидов

Черкашина Михаила Васильевича.

Встреча с этим человеком всегда была для журналистов событием. Открытый, интеллигентный, доброжелательный, он буквально источал уверенность в том, что любая беда преодолима. Сам он подтверждал это ежедневно своей жизнью, своим мужеством.

А возглавляемая им организация давала бесконечные жизнеутверждающие сюжеты. Творческие фестивали, презентация поэтических сборников инвалидов, художественная самодеятельность - вся работа строилась Михаилом Васильевичем на духовных началах. Плюс повседневная житейская забота о членах организации.

Светлая память о прекрасном мужественном человеке еще долго будет побуждать людей на добрые дела.

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким Михаила Васильевича, сполна разделяем огромное постигшее всех нас горе.

Коллектив «Вечернего Ставрополя».

ООО «МТУ «Телеком-С» требуется:

СИСТЕМНЫЙ АДМИНИСТРАТОР –

образование высшее по специальности, опыт работы не менее 3-х лет по администрированию серверов: почта, домен, принтеры, работы с RAID-массивом ISCSI-пространствами, обслуживание сети, установка и настройка специфического ПО. **СОЦИАЛЬНЫЙ ПАКЕТ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ.**

г. Ставрополь, проспект Кулакова, 5-1г, тел. 56-63-66, факс 95-50-13, **обращаться в отдел кадров.**

Организатор торгов – конкурсный управляющий ИП Белик О.И. – Юрин Виктор Владимирович (ИНН 263504733817, СНИЛС 07243543450, тел. 89097691686, почтовый адрес: 355003, г. Ставрополь, ул. Ленина, 392, оф. 521, e-mail: yurin.victor@yandex.ru), член НП «Евросибирская саморегулируемая организация арбитражных управляющих» (115114, г. Москва, ул. Кожвинический проезд, д. 4, стр. 4; ИНН 0274107073, ОГРН 1030203933792), сообщает: в объявлении, опубликованном в газете «Вечерний Ставрополь» № 58 от 03.04.2015 г. на стр. 8, о торгах по продаже имущества ИП Белик О.И. правильным читать: «Срок действия публичного предложения: с 15.04.2015 г. по 21.04.2015 г. – 16740000 руб.; с 22.04.2015 г. по 28.04.2015 г. – 11718000 руб.; с 29.04.2015 г. по 05.05.2015 г. – 10546200 руб.; с 06.05.2015 г. по 12.05.2015 г. – 9491580 руб.; с 13.05.2015 г. по 19.05.2015 г. – 8542422 руб.; с 20.05.2015 г. по 26.05.2015 г. – 7688179,80 руб.». В остальной части объявление читать без изменения.

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

ДОМ, 40 кв. м, в с. Спицевка, 2 комнаты, кухня, горячая и холодная вода, ванная, хозяйственные постройки, огород 21 сот. Цена – 550 тыс. руб. Торг. Тел. 8-961-482-08-25.

РЕЗИНУ «Bridgestone Potenza RE040», 235/55/R-17, 4 штуки, летняя, новая, комплект – 24000 руб.; **БЛОК УПРАВЛЕНИЯ** 24.3763 МИКАС 7.1 для а/м ГАЗ, цена 3000 руб. Тел. 8-918-749-23-17.

ПЕРЕГНОЙ в мешках. Тел. 47-06-36.

ОТСЕВ, ПГС, ПЕСОК, ЧЕРНОЗЕМ, ОКОЛ. Тел. 45-37-48.

УСЛУГИ

УХОД ЗА БОЛЬНЫМИ. Тел. 8-962-456-82-20.

ЭЛЕКТРИК. АВАРИЙКА. Тел. 639-112.

ТЕЛЕМАСТЕР. АНТЕННЫ. Тел. 21-73-67.

ЭЛЕКТРИК. Тел. 8-961-495-49-76.

ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ ПОД КЛЮЧ. Тел. 93-79-70.

ИЗ ВАШЕЙ СТАРОЙ ПОДУШКИ СДЕЛАЕМ НОВУЮ. Ул. Пирогова, 38-б. Тел. 21-78-60.

МОНТАЖ, ЭЛЕКТРОПРОВОДКА В ДОМАХ, КВАРТИРАХ, ОФИСАХ. Тел. 43-49-52.

ПРЕДЛАГАЮ РАБОТУ ТРЕБУЕТСЯ РАБОЧИЙ (на хозяйство). Жилье предоставляется. Тел. 8-928-315-31-40.

РАЗНОЕ

ПОДАРОМ КРАСИВОГО, ПУШИСТОГО, ПРИУЧЕННОГО 9-МЕСЯЧНОГО КОТИКА. Тел. 28-17-09.

Администрация города Ставрополя выражает глубокие соболезнования родным и близким по поводу безвременной смерти председателя Ставропольской городской организации Всероссийского общества инвалидов

Черкашина Михаила Васильевича.

Под его руководством Ставропольская городская организация ВОИ стала авторитетной общественной организацией, активно участвующей в решении проблем людей с ограниченными возможностями здоровья.

Михаил Васильевич стоял у истоков реализации всех масштабных программ и проектов по созданию безбарьерной среды в Ставрополе и в регионе. При его непосредственном участии был разработан Закон Ставропольского края «Об обеспечении беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к информации, объектам социальной, транспортной и инженерной инфраструктур».

За добросовестный труд Черкашин Михаил Васильевич был награжден знаками «За большой вклад в социально-культурную сферу города», «За усердие и полезность». Указом Президента РФ Михаил Васильевич был удостоен медали ордена «За заслуги перед Отечеством».

Ушел из жизни видный общественный деятель и замечательный человек. Его жизненный путь – пример стойкости человеческого духа и самоотверженного служения обществу.

Память о нем навечно сохранится в наших сердцах.

А.Х. Джатдоев, А.Ю. Некристов, А.А. Мясоедов, И.В. Серов, А.Д. Грибеник, Д.Ю. Семенов, А.И. Фирсов, Т.В. Середа, О.В. Копейкина.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Ставропольская городская Дума, администрация города и МУП «Издательский дом «Вечерний Ставрополь»

Главный редактор
М. Ю. Василенко

Адрес редакции и издателя:
355037, г. Ставрополь, ул. Доваторцев, 28/30.
E-mail: vechorka@vechorka.ru
Http://www.vechorka.ru

Рекламное агентство: reclama_vs@mail.ru

Газета зарегистрирована в Министерстве Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (Южное окружное межрегиональное территориальное управление).
Свидетельство ПИ № 10 – 5585 от 15 апреля 2004 г.

Газета набрана и сверстана в МУП «Издательский дом «Вечерний Ставрополь».

Отпечатана в типографии ООО «Агентство «Кавказинтерпресс», 355000, г. Ставрополь, пр. Трудовой, 12.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

Приемная	75-99-59, 75-93-50 (т/ф)
Рекламное агентство	234-830 (т/ф), 231-440
Редакция интернет-сайта	23-17-98
Корреспонденты	Н. А. Буняева 23-67-99 Т. О. Коркина 23-12-41 Л. В. Ракитянская 23-14-39 Л. В. Денежная 23-66-63 О. В. Метелкина 23-33-62 Н. А. Ардалина 23-33-62 Е. А. Павлова 23-68-03 В. П. Манин 23-16-96
Служба доставки и подписки	23-66-68

ВЫХОДИТ 120 НОМЕРОВ В ПОЛУГОДИЕ

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы.

Их точность зрения может не совпадать с позицией редакции.

Рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются.

При перепечатке и цитировании ссылка на «Вечерний Ставрополь» обязательна.

Материалы под рубрикой «Политформ», «Актуально», «Выходное дело», «Наши читатели», «Финансы», «Потребительский рынок», «Рецепты здоровья», «Особое мнение», «События», «Компьютерный ликбез», «Успешное дело» публикуются на правах рекламно-информационных услуг.

Все рекламируемые товары и услуги сертифицированы и лицензированы.

Символ ® – информация публикуется на правах рекламы.

Индексы 53991, 53994, 31681. Заказ № 482.

Печать офсетная. Тираж 7000.

Тираж газеты подтвержден независимой аудиторской проверкой.

2 печатных листа.

Время подписания и печать по графику – 19.00, фактически – 18.15.

Цена свободная.